

合理设计衣柜的“黄金尺寸”

衣柜作为家中重要的实用家具,收纳家中的衣物、床品、杂物,其作用举足轻重。所以,巧妙地设计衣柜的空间结构,便能够比原来装下更多的衣物。

衣柜分层设计要合理

衣柜的空间设计要遵循实用的原则。首先,根据空间远近来设计,将更换频繁的衣服放置在取物方便的地方。其次,衣柜的中间位置可放西装、外套、衬衫、长裤、裙子等衣服,并根据衣裤长短分上下统一悬挂。再次,常用的折叠空间一般设计靠外取物方便处,放常用的可折叠的衣服,衣柜中下方空间可设计抽屉、层板、放可折叠的T恤衫、内衣等。最顶部的衣柜空间,一般作为大件床品收纳区。

不同人群适用不同衣柜

年轻人衣服多,为了便于找寻,除去必要的叠放区和置物空间,尽量多配置挂衣空间,以及收纳小件物品比如皮带、领带、袜子、丝巾等的空间。考虑到女士的鞋子较多,或者有经常出差的习惯,底部空间可以因人而异设计出鞋柜或行李箱存放区。如果是老人使用,则考虑到老人的衣服叠放较

多,挂件少,设计衣柜时,可多做层板和抽屉,并且最好设置感应灯,方便拿取。儿童的衣柜储物功能多而杂,除了衣物,还有常用的毛巾、毛毯、玩具、书籍等。因此在设计时要考虑储物盒、拉架综合运用。考虑到孩子的身高,一般的衣柜设计三层挂衣区比较合适。最底层功能是常用衣物挂置区、常用物品收纳区和儿童玩具收纳区。常用物品包括小被褥、儿童家居服、睡衣等,玩具最好用收纳盒装起来,放置最底端,方便孩子取物,养成孩子自己收纳的习惯。同时,家长要根据孩子身高,不要在儿童头部高度设计抽屉等可以拉出的配件,如抽屉、拉架等,以防危险。

衣柜尺寸要恰到好处

衣柜设计好了布局,最重要的就是尺寸了。衣柜的深度一般在550-600mm之间,除去衣柜背板和衣柜门,整个衣柜的深度是在530-580mm之间,这个深度是比较适合悬挂衣物的,不会因为深度太浅造成衣服的褶皱。衣柜内部格局尺寸,也根据存储东西不同而不同。比如挂衣区、西裤架、小物品存储区等都要分类定做不同的尺寸,才能最大程度的利用空间。

成人衣柜常用数据表格

衣柜分区	尺寸	作用
短衣区	一般高度100-120厘米,不低于80厘米	适合放置短外套,用衣架悬挂上衣后,衣服下摆距底板8厘米最佳。
长衣区	一般高度140-170厘米,不低于130厘米	用来悬挂大衣、风衣等长衣,也可以配合悬挂式储物袋。
西裤架	不少于60厘米的悬挂空间	西裤架通常会放置在抽屉下面,更节约空间。
小物品存储区	抽屉厚度不低于15-20厘米	抽屉就不宜放在最底层,应该在离地面1米高左右。
叠放区	宽度在33-40厘米之间,高度不低于35厘米	主要是折叠衣物的存放区,还有其他一些小物品的存放区。
底端存储区	高度不低于40厘米	存放鞋类或者大件被服等物品。

2015亚太设计家协会国际设计峰会在济举行

7月14日,禅意东方——2015亚太设计家协会国际设计峰会,在山东济南山东大厦盛大举行!本次活动吸引了全国设计界的高度关注,吸引了600余名设计师的积极参与,进行深入交流探讨,共话设计之现状与未来。该活动由亚太设计家协会主办,上海同济大学、山东艺术学院等协办。

会议首先由亚太设计家协会常务副会长、山东分会会长、北京同济冰珀建筑设计院院长王冰先生介绍了与会嘉宾和协会一年的工作总结和计划。

活动同时邀请到了意大利著名设计师雷纳托·罗西先生(意大利威尼斯大学建筑系博士)主讲《建筑的进化》,以及两岸多名装饰界领军人物分别做了主题演讲。并与山东本土设计师代表一起,进行深入交流探讨,从设计创意到整体的商业成功、社会成功和文化成功的策略、方法、价值和立场,是一

场设计界精英不能错过的思想盛宴和一次全球性的对话和交流。同时,同济大学EMBA设计协会秘书长朱兵先生,山东艺术学院设计学院院长王大海先生,亚太设计家协会山东分会秘书长姚来磊先生等代表出席了设计峰会。会议中还还为第二批山东分会成员颁发了证书。

据了解,亚太设计家协会(缩写:APDA)是经中华人民共和国香港特区政府批准的非营利性的设计交流平台。交流范围以亚太地区为主,在业内形成了较强的影响力和凝聚力,有较高的话语权和代表性、权威性。协会以号召亚太区设计业联合起来,共促行业发展,共建平等交流、互通信息、共享商机的高端平台。APDA将集合各地政府及民间的力量,不断推动亚太区设计业的可持续增长、价值和质量的提升。

行业资讯

赖氏家具16周年庆 全城瞩目“木”

木头,是自然界中最具智慧的原料。木料经过加工成为木器,它的细胞仍是活的,与人一同生活,越是朝夕相处,越能融入使用者的日常情感。这也正是许多人钟爱实木家具的原因。赖氏家具就是这样一个纯粹的品牌,一心一意做实木家具,一直坚持“实木家养生活”的理念,16年来从未改变。

即日起至7月25日,赖氏家具16周年店庆,推出了力度空前全城大促。优惠如下:

1、生日礼金2倍翻

预交定金500元增值到1000元,订单交款满10000元使用。

2、超值单品任性购

活动期间将提供限量的超值单品,其中包括热销的北美壹号、新品至尚、乌金名作、胡桃大师等产品系列。

3、全屋套餐抄底价

全屋家具一次性搞定,节省时间、精力,更重要的是最省钱。活动期间可选择套餐(客厅+餐厅+卧室+书房任意选择16件),或者套餐(客厅+餐厅+卧室任意选择8件套),就能立享惊喜折扣。

4、生日礼品免费送

购赖氏家具产品交款满10000元及以上,7月25日下午活动抽奖现场凭活动期订单交款合同及小票可领取高档乳胶枕一件。(每个送货地址限一件)

5、生日派对疯狂抽

交款满5000元抽1次,以此类推。买得越多,越幸运。4999元现金大奖等你来拿!更多活动详情请至赖氏家具店面咨询。

盛夏装修钜惠 尽在世纪宏达

酷暑盛夏,还在为装修四处奔波?快来世纪宏达装饰盛夏狂欢节吧!吃着零食唱着歌,冷饮冷饮随便喝!户型方案一网打尽,选材施工折扣到底,更有专车接送,样板间看个够!这个夏天,再也不必东奔西走,世纪宏达为你而省,“夏”不为“利”!

当然,除了优惠不断,夏季装修,环保更加重要。世纪宏达健康环保家居系统,为您夏季装修保驾护航,让环保眼见为实!据了解,甲醛作为装修污染的最大危害,其挥发点为19℃,温度每上升一度,浓度上升0.4倍,在夏季气温升高时释放更剧烈,挥发的速度也更快。因此,在冬季有时不够明显的室内污染问题,到了夏季却格外严重,加之空调房间密闭,污染的危害也随之增大。因此,夏季装修,环保问题绝对不容忽视。

为解决这一行业难题,世纪宏达装饰作为环保装修的倡导者和先行者,在业内首创健康环保家居系统,通过六大节点控制,运用生物、纳米、负离子三大核心技术,在装修前、装修过程中、装修完成后对房屋进行专业检测,做到累加污染实时处理,实现装修完即可入住,并向广大消费者郑重承诺:环保不达标双倍赔偿!

7月25日-26日(本周末),“世纪宏达装饰盛夏狂欢节”将在二环东路与解放路路口西北角世纪宏达大师楼举行,冷餐冷饮,户型方案一网打尽,施工工艺、选材用料折扣到底!快来体验环保家居的空前钜惠吧!持本文到场,便有好礼相送!更多专业问题,由装修环保专家现场为您解答。

本周末 共享浪鲸卫浴总裁签售会

近日,浪鲸卫浴总裁签售会正在如火如荼地在泉城展开,许多消费者都已经申购到了总裁签售卡!

据了解,本次浪鲸总裁签售筹备工作早在一个月前就已经开始,现在已经吸引了相当数量的消费者前往认购。笔者在浪鲸专卖店了解到,本次签售活动现在已经放出了大量超乎寻常的低价产品。比如一台高档连体座便器,只需499元。由于是工厂补贴,所以价格甚至低于工程价格。此外,还有买浪鲸抽取双开门大容量冰箱以及免费送购物车等精彩活动都值得您亲临现场。

更重要的是,在7月25日下午三点,浪鲸总裁将亲临济南银座家居中心店进行现场签售,为广大消费者献上返现大礼。还没有申购签售卡的消费者,请赶快行动吧,届时凭签售卡不仅享受超低折扣,更有神秘返现大奖到现场揭晓,这个周末,让我们共享浪鲸的精彩吧!

数读装修



世纪宏达装饰 始1998 SINCE

只为理想生活

夏不为利

7.25-7.26世纪宏达大师楼,等你来狂欢

冷餐冷饮、户型方案一网打尽!
施工工艺、选材用料折扣到底!
更有专车接送,样板间看个够!

狂欢钜惠,下不为例!

报名就有礼
400-876-1998 地址:解放路/二环东路路口西北角大师楼